Exercices de francais Orthographe grammaticale Verbes toujours pronominaux
E L'accord du participe passé Exercice 2

Ecrivez correctement la terminaison du participe passé.

La radio avait annonc........ hier que deux singes s'étaient évad........ du zoo de Vincennes a Paris. Ils se
seraient réfugi........ dans le bois de Vincennes.

Ta copine s'est fi........ a tes promesses; mais tu t'es moqui........ delle.

Les enfants ne se sont pas mefi........ des voitures qui passaient a toute vitesse.

Finalement, Martine, est-ce que tu t'es souven........ du code secret de ta carte bancaire?

Pourquoi les deux garcons se sont-ils enfu........ de la maison de leurs grands-parents?

Madame Rémi s'est efforc........ d'expliquer a sa classe les principes des équations.

www.exercices.fr.st accppl2_1




